

НОВОСТЬ

10.10.2013

ЛУКОЙЛ И КОРЕННЫЕ ЖИТЕЛИ ЮГРЫ ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

Делегация ООО "ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь" (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») приняла участие в заседании координационного совета общественной организации "Спасение Югры". Мероприятие прошло в Лангепасе (ХМАО-Югра) на базе музейно-выставочного центра.

Основной темой обсуждения стало сотрудничество коренных жителей и недропользователей. Нефтяники «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» поделились опытом взаимодействия, который неоднократно признавался лучшим в регионе. В экономическом соглашении, ежегодно заключаемом с каждой главой территории традиционного природопользования, десятки пунктов. Коренные жители обеспечиваются атрибутами, необходимыми для ведения традиционного хозяйствования. В национальных поселках строится жилье, объекты здравоохранения, образования, культуры.

В целом на поддержку коренного населения Югры и Ямала «ЛУКОЙЛ» ежегодно направляет более 300 млн. рублей. И это без учета пунктов Соглашений о сотрудничестве с Правительствами автономных округов, в которых тоже прописаны обязательства по поддержке коренного населения.

Совместно с участниками координационного совета нефтяники обсудили также проект государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа «Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера на 2014 -2020 годы» и другие вопросы, касающиеся сохранения традиционной самобытности обских угров.

В Югре в районах производственной деятельности предприятия расположены 37 территорий традиционного природопользования народов ханты и манси, на которых проживают 176 семей численностью 773 человека.